

Naručilac Opština Bijelo Polje, Direkcija za izgradnju i investicije
Broj 110-1/2018
Datum 01.10.2018 godine

Na osnovu člana 30 Zakona o javnim nabavkama („Službeni list CG“, br. 42/11, 57/14, 28/15 i 42/17) i Pravilnika o sadržaju akta i obrascima za sprovođenje hitnih nabavki („Službeni list CG“, br. 49/17 i 57/17), Opština Bijelo Polje, Direkcija za izgradnju i investicije dostavlja

**ZAHTJEV ZA DOSTAVLJANJE PONUDA
ZA HITNU NABAVKU**

I Podaci o naručiocu

Naručilac: Opština Bijelo Polje, Direkcija za izgradnju i investicije	Lice/a za davanje informacija: Miljojka Janjušević
Adresa: ul.Nedeljka Merdovića	Poštanski broj: 84000
Sjedište: Bijelo Polje	PIB: 02003554
Telefon: 050484803	Faks: 050484802
E-mail adresa: Javnenabavke@bijelopolje.co.me	Internet stranica: nema

II Predmet nabavke:

radovi

III Opis predmeta nabavke:

Izgradnja potpornog zida Sinjavac.

IV Procijenjena vrijednost nabavke:

Procijenjena vrijednost nabavke sa uračunatim PDV-om 10.000,00 €;

V Tehničke karakteristike ili specifikacije

PREDMJER RADOVA

l=10,0m

Potporni zid "Sinjavac" (na početku stepenica)

Red.br.	OPIS RADOVA	Jed.mjere	Količina	Cijena	Ukupno
---------	-------------	-----------	----------	--------	--------

ZEMLJANI RADOVIOpšti opis:

Sva otkopavanja izvršiti tačno do visina predviđenih projektom, sasvim pravilno i horizontalno. Jedinične cijene utvrditi za III, IV kategoriju zemljišta. Sva razupiranja i podupiranja zemlje i crpljenja eventualne povremene podzemne i oborinske vode su obaveza izvođača bez posebne naknade. Prije početka zemljanih radova, izvođač je dužan da očisti teren, a zatim da kočevima tačno obilježi objekat na terenu i da sa predstavnikom investitora snimi visinske postojeće kote u svim pravcima, koje upisane u građevinsku knjigu služe za obračun kopanja zemlje.

Izrada stopa ne smije da počne dok nadzorni organ ne pregleda i primi iskopane rovove i unese ih u građevinsku knjigu. Obračun iskopanog materijala vrši se na osnovu uraslog terena, što mora odgovarati i odvozu zemlje, faktor rastresitosti nije uračunat. Obračun viška radova, odnosno manjka izvršice se po već ponuđenim cenama, dok se eventualno nova vrsta radova obračunava po prethodno dogovorenoj cijeni između investitora i izvođača, a prije samog izvođenja. Ovaj opšti opis obavezan je za sve pozicije zemljanih radova.

1	Ručni i mašinski iskop tla u zemljištu III, IV za temelj zida, sa odlaganjem materijala sa strane radi nasipanja iza novoizgrađenog zida. Obračun po m ³ . IV i III kategorije	m ³	78.00		
2	Nabavka, transport i nasipanje pogodnog materijala (iberelauf) iz pozajmišta, iza zida i na dijelu oko zida. Obračun po m ³ .	m ³	52.50		
4	Nasipanje i planiranje zemlje iz iskopa iza potpornog zida. Obračun po m ³ .	m ³	45.00		
UKUPNO ZEMLJANI RADOVI					
BETONSKI I ARMIRAČKI RADOVI					

Opšti opis:

Cement upotrebljen za ove radove mora biti potpuno svjež i donešen na gradilište u originalnim vrećama. Cement se na gradilištu mora čuvati u prostorijama dobro zaštićenim od vode i vlage, prema uputstvima i propisima za beton i armirani beton. Svi betonski i armirano betonski radovi moraju se izvoditi prema opisima i statičkom proračunu i propisima za armirani beton. Šljunak za spravljanje betona mora biti rječni, sasvim čist od gline i mulja, a granuliran prema propisima za predviđenu marku betona. Sve konstrukcije od betona moraju biti od marke betona predviđene tenderskom dokumentacijom.

Armatura mora biti dobro očišćena od rdje, blata i kreča, a savijena i dimenzionisana tačno prema detaljima. Pri betoniranju, beton se mora dobro nabijati, tako da popuni sve prostore između armature i oplata i dobro obavije cijelu armaturu. Nikakvo betoniranje ne smije se početi prije nego što odgovorno lice ne pregleda armaturu. Po izvršenom betoniranju, u slučaju žega, beton pokriti džakovima i daskama i održavati u vlažnom stanju najmanje 7 dana polivanjem vodom, koje mora biti često ako je konstrukcija izložena suncu i ako je velika toplota. Skidanje oplata može se izvršiti samo po odobrenju odgovornog lica. Armatura svakog elementa sa uzengijama mora biti potpuno vezana. Isto to je obavezno i za serklaže.

U slučaju izmjene statičkog računa radi jačeg, ili slabijeg terena no što je predviđeno, izvodjač je dužan izvesti fundiranje u svemu po naknadnom statičkom proračunu, ali obračunaće se stvarno izvršena kubatura po pogodbenim cijenama u datim pozicijama bez ikakvih prava na reklamacije. U slučaju konstruktivnih promjena ili izmjena, izvodjač je dužan također sve izvesti prema naknadnom statičkom računu i detaljima, a bez prava na promjenu cijena, već se plaća prema izvršenim količinama i pogodbenim cijenama, izuzev ako za takav rad ne postoji tačka u predračunu. Oplata i podupirači za sve betonske i armirano betonske radove ne plaćaju se posebno, već su obuhvaćeni cijenom betona. Sva oplata za betonske radove mora biti tačno i precizno izradjena prema nacrtima i detaljima. Ispravnost horizontalnog i vertikalnog položaja oplata, kao i osovine stubova moraju biti provjerene i instrumentima od strane izvodjača.

Podupirače treba dati u dovoljnom broju, tako da je izradjena oplata sposobna da podnese teret od betona bez sleganja, ili izvijanja u ma kom pravcu. Ukrućenje podupirača treba izvršiti u oba pravca. Unutrašnja strana oplata mora biti ravno izradjena. Ne smiju se za jednu površinu upotrebiti daske različite debljine. Oplata mora biti tako postavljena da se može lako i bez potresa skidati. Podupirači se ne smiju postavljati direktno na teren, već se ispod njih moraju postaviti talpe od 4 cm debljine. Drvena gradnja upotrebljena za oplatu mora odgovarati postojećim tehničkim propisima za drvene konstrukcije, a dimenzije statičkom proračunu. Potrebna skela za betonske grede ne plaća se posebno, već je uračunata u cijnu betona. Krojenje oplata i podupirača kao i izradu skela mora vršiti stručno i iskusno lice. Ovaj opis važi za sve pozicije betonskih i armirano betonskih radova.

Opšti opis: Za armiranje upotrebiće se čelik predviđen statičkim proračunom, a u svemu prema Pravilniku o tehničkim mjerama i uslovima za beton i armirani beton. Armaturu očistiti od rđe i prljavštine, ispraviti je, isjeći, saviti i montirati u svemu prema statičkom proračunu, detaljima i uputstvu nadzornog organa. Sva podeona gvožđa i uzengije vezati za glavnu armaturu paljenom žicom 1,4 mm. Prijem postavljene armature izvršiće nadzorni organ i to će potvrditi kroz građevinski dnevnik prije betoniranja. Obračun armature izvršiti po kg, računajući sa teoretskim težinama i dužinama prema statičkom proračunu i detaljima bez obzira na složenost armature. Jediničnom cijenom obuhvatiti sledeće: betonski čelik sa otpatkom, žicu za vezivanje, podmetače, spoljni i unutrašnji transport, radnu skelu za armirače, alat, rad, režiju, zarade, i sve ostale dažbine izvođača prema Opštim uslovima za izvođenje građevinsko-zanatskih radova.

1	Nabavka,transport i ugradnja betona MB 25 u dvostranoj oplati za temeljne stope, dimenzija 270/60cm i 180/50cm ,u svemu prema priloženim detaljima. Obračun po m ³ .	m ³	21.00		
2	Nabavka,transport i ugradnja betona MB 30 u odgovarajućoj dvostranoj oplati za AB zid . Zid se radi kampadno i kaskadno, betoniranje naizmjenično.Debjina zida prve dvije kaskade je 30cm u kruni zida i 50cm na spojnici sa temeljom , visine 5,0m. Treća kaskada zida je visine 3,0m,debljina zida je 30 cm u kruni zida a 40cm na spojnici sa temeljom, Iz razloga što su pretpostavljeni geomehantički parametri tla, moguća je korekcija dimenzija zida, nakon pregleda tla prilikom iskopa za temelje potpornog zida. (Za građevinsku knjigu uzeće se u obzir količina ugrađenog betona urađenog zida na licu mjesta). Obračun po m ³ .	m ³	25.25		
3	Nabavka,transport,sječenje i postavljanje armature(temelji ,zid) u svemu prema priloženoj slici. MA 500/560, RA 400/500, R-524, Q-188 , Obračun po kg.	kg	1750.00		
	UKUPNO BETONSKI I ARMIRAČKI RADOVI				

REKAPITULACIJA

1	ZEMLJANI RADOVI				
2	BETONSKI I ARMIRAČKI RADOVI				
UKUPNO					

VI Način plaćanja

Nakon završenih svih radova na izgradnji potpornog zida Sinjavac.

VII Rok isporuke robe, izvođenja radova, odnosno pružanja usluge:

10 dana od dana zaključivanja ugovora

VIII Kriterijum za izbor najpovoljnije ponude:

najniža ponuđena cijena

broj bodova

IX Rok i način dostavljanja ponuda

Ponude se predaju radnim danima od 07:00 do 15:00 sati, zaključno sa danom 05.10.2018 godine do 09:30 sati.

Ponude se mogu predati:

neposrednom predajom na arhivi naručioca na adresi Opština Bijelo Polje, Direkcija za izgradnju i investicije.

preporučenom pošiljkom sa povratnicom na adresi Opština Bijelo Polje, Direkcija za izgradnju i investicije.

X Rok za donošenje obavještenja o ishodu postupka

Tri dana od dana otvaranja ponuda.

XI Druge informacije

Ponudlač je potrebno da dostavi licencu projektanta i izvođača radova.
Javno otvaranje ponuda, kome mogu prisustvovati ovlašćeni predstavnici ponudlača sa priloženim punomoćjem potpisanim od strane ovlašćenog lica, održaće se dana 05.10.2018 godine u 10:30 sati, u prostorijama Direkcije za izgradnju i investicije na adresi ul.Nedeljka Merdovića Sportska hala Nikoljac III sprat.

Službenik za javne nabavke
Miljojka Janjušević

M.P.

Ovlašćeno lice naručioca
Milanko Minić